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 令和４年８月定例胎内市教育委員会会議録 

１ 開会年月日   令和４年８月26日（金） 午後２時50分 

 

２ 開 催 場 所   黒川庁舎 第１応接室 

 

３ 出 席 委 員   教育長   中澤 毅 

          委 員   佐藤 康広 

委 員   加藤 直子 

委 員   西濟 睦美 

 

４ 欠 席 委 員   委 員   森田 寿美子 

 

５ 説明のため出席した者 

学校教育課長   丹後 幹彦 

生涯学習課長   佐久間 伸一 

管理指導主事   松原 利弘 

指 導 主 事   山沢 正仁 

 

６ 事務局職員出席者 

学校教育課係長  佐藤 守 

学校教育課主任  八幡 修平 

 

７ 議 事 日 程 

  日程第１ 開会宣言 

 

日程第２ 会議録署名委員の指名 

 

日程第３ 前回会議録の承認 

 

日程第４ 教育長の報告 

 

日程第５ 議事 

     議第18号 令和３年度の教育に関する事務の管理及び執行の状況の点検及び

評価報告書について 
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日程第６ 報告・その他 

       報告第25号 学区外就学・区域外就学の許可等について 

       報告第26号 就学援助児童・生徒の認定等について 

       報告第27号 共催・後援事業について 

             ○第24回新潟水俣環境賞作文コンクール 

             ○教育フォーラム 

             ○第３回新潟県人権保育研究集会 

             ○保護者と教職員の会主催講演会「言葉の力 ～みんなの言

葉は生きている～」 

             ○第10回胎内市共生きアート（ごちゃまぜ×フクシ） 

 

８ 審議の経過及び結果 

 

 

日程第１ 開会宣言 

 

○ 教育長 

ただいまから、胎内市教育委員会８月定例会を開会します。 

 

 

日程第２ 会議録署名委員の指名 

 

○ 教育長 

本日の会議録署名委員については、加藤委員を指名させていただきます。 

 

 

日程第３ 前回会議録の承認 

 

○ 教育長 

それでは、７月定例会の会議録の承認からお諮りします。事務局、説明をお願い

します。 

 

○ 事務局 

（令和４年７月26日定例教育委員会会議録について説明） 

 

○ 教育長 

このことについて何かご質問等ありますでしょうか。 
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      無いようですので承認することといたします。 

会議終了後、加藤委員に署名をお願いします。 

 

 

日程第４ 教育長の報告 

 

○ 教育長 

次に「教育長の報告」に入ります。 

資料の「日程第４」をご覧ください。私又は教育委員の皆様が出席した会議など

です。 

何かご質問等ありますでしょうか。 

      無いようですので、教育長の報告は以上で終わります。 

 

 

日程第５ 議 事 

 

○ 教育長 

     それでは、議事に入ります。 

はじめに、議第18号「令和３年度の教育に関する事務の管理及び執行の状況の点

検及び評価報告書について」審議いたします。学校教育課長、説明をお願いします。 

 

○ 学校教育課長 

      それでは、議案書２ページをお願いします。本定例会前に開催させていただき、

先ほど終わりました点検評価委員会で皆様に検討をいただきました。ありがとう

ございました。第１回目でご指摘いただいた事について、本日の第２回目で提案さ

せていただいて確認をいただくという事でございましたが、その他いくつか指摘

がございました。それらについてはこれから事務局の方で充分精査し修正するこ

とを前提とさせていただきまして、この場で今回の点検及び評価報告書について

承認をいただきたくお諮りするものでございます。よろしくお願いいたします。 

 

 ○ 教育長 

      何か質疑等ありますでしょうか。 

 

 ○ 生涯学習課長 

補足としてですが、先ほどの子どもの体力向上における推進指標での「昭和60

年」といったところは誤りではないかということでありましたが、これについて

は、国のスポーツ基本計画の中で体力水準が良かった昭和60年頃に、今の子供達の
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体力を引き上げるという事で昭和60年というのが一応基準点となっていますので、

間違いではなく昭和60年でございますのでよろしくお願いします。 

 

 ○ 加藤委員 

      昭和60年頃小学生だった方達の体力をもって？ 

 

 ○ 生涯学習課長 

      数値が高かったので、そこに近づけるというのが国の第２期の基本計画の目標

値になっていまして、それに合わせたものになっています。 

 

 ○ 加藤委員 

      指標がしっかりあるという事ですね。理解しました。ありがとうございます。 

 

○ 教育長 

他はよろしいでしょうか。 

異議が無いようですので、「議第18号」については、原案のとおり承認すること

に決しました。 

 

 

日程第６ 報告・その他 

 

 ○ 教育長 

次に、報告に入ります。 

「報告第25号 学区外就学・区域外就学の許可等について」学校教育課長、説明

をお願いします。 

 

＜議事録非公開１＞ 

 

 ○ 教育長 

次に「報告第26号 就学援助児童・生徒の認定等について」学校教育課長、お願

いします。 

 

＜議事録非公開２＞ 

 

 ○ 教育長 

次に「報告第 27 号 共催・後援事業について」学校教育課長、お願いします。 
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○ 学校教育課長 

それでは、議案書８ページをお願いいたします。新潟水俣病被害者の会から後援

の申請がありましたので、承認いたしたところでございます。事業名称としまして

は、「第 24回新潟県水俣環境賞作文コンクール」という事でございます。内容とし

ましては、この作文コンクールは身の回りの環境や新潟水俣病を題材に広く募る

もので、要領ですとか応募の内容、期間などが９ページ、10 ページに記載されて

おりますので、ご覧いただければと思います。 

続きまして 11ページをお願いいたします。ときわ会胎内支部からの後援の申請

がありましたのでこれを承認いたしました。事業名は「教育フォーラム」というこ

とで、教職員をはじめ多方面の関係者が知見を深めることを目的とした講演会を

開催するというものでございます。対象者、開催日時についてはこの表の中に記載

されている通りでございますので、ご覧いただければと思います。 

続きまして 12ページになります。こちらは新潟県人権保育研究集会実行委員会

から後援の申請がございましたので承認したものでございます。事業名称は「第３

回新潟県人権保育研究集会」ということでございまして、こちらにつきましては人

権を大切にする心を育てる保育、人権保育を目指して、保・幼・小・中・高等学校、

家庭、地域、官民すべてが連携して推進する取組を開催するということで、13 ペ

ージ以降に開催要領が載ってございますが、14 ページに開催内容という事で基調

講演や事例発表をするというような内容となっており、こちらを承認したもので

ございます。 

続きまして 19ページをお願いいたします。新潟県教職員組合下越支部から後援

の申請がありましたので承認をさせていただきました。事業名は「保護者と教職員

の会主催講演会」。内容といたしましては、伊勢みずほさんをお招きして講演会を

開催するというもので、20 ページに期日、場所、内容等記載されておりますし、

21 ページにそのためのチラシなども掲載しておりますので、ご覧いただければと

思います。私からは以上です。 

 

○ 生涯学習課長 

     続きまして議案書の 23ページでございます。一般社団法人みらいずから後援の

申請がありました。事業名としては「胎内市共生きアート（ごちゃまぜ×フクシ）」

でございます。今回第 10回という事ですが、令和３年度、昨年度も後援を行って

おります。目的、内容については記載の通りでございまして、開催日時といたしま

しては 11 月 16 日から 11 月 24 日まで、会場については産業文化会館や市内商業

施設を予定しているという事であります。こちらについて承認いたしましたこと

を報告いたします。24ページ、25ページについては開催要綱でございます。以上

です。 
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○ 教育長 

何かご質問等ありますでしょうか。 

無いようですので、以上で報告を終了いたします。 

 

 

次回定例会の日程について 

 

 ○ 教育長 

９月定例会についてお諮りいたします。９月 27日(火)ですがいかがでしょうか。

午後１時半にこの会場での予定でよろしいですか。 

それでは、そのようにお願いしたいと思います。 

 

＜全員了承＞ 

 

 ○ 教育長 

      以上で、８月定例教育委員会を閉会といたします。 

 

午後３時10分 閉会   

 

令和  年  月  日 

 

教  育  長                 

 

会議録署名委員                 

 


